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1. Wstęp 
 

1.1. Przedmiot  STWiORB 
 

Przedmiotem niniejszej Specyfikacji Technicznej są wymagania dotyczące wykonania           

i odbioru robót związanych z wykonaniem zabezpieczenia geosiatką nawierzchni asfaltowych 

przed spękaniami odbitymi w związku z „Przebudowa drogi powiatowej nr 4503P Dobra-

Kolonia Piekary”.  

 

1.2. Zakres stosowania STWiORB 
 

Specyfikacja Techniczna stosowana jest jako dokument przetargowy i kontraktowy przy 

zlecaniu i realizacji robót wymienionych w punkcie 1.1. 

 

1.3. Zakres robót objętych STWiORB 
 

Ustalenia zawarte w niniejszej specyfikacji dotyczą zasad prowadzenia robót 

związanych z ułożeniem: 

 

− Ułożenie geosiatki 100x200 kN wstępnie powlekanej bitumem 

                                                                                                               

1.4. Określenia podstawowe 
 

1.4.1. Geosyntetyk - materiał o postaci ciągłej, wytwarzany z wysoko spolimeryzowanych 

włókien syntetycznych jak polietylen, polipropylen, poliester, charakteryzujący się m.in. dużą 

wytrzymałością oraz wodoprzepuszczalnością. 

Geosyntetyki obejmują: geosiatki, geowłókniny, geotkaniny, geodzianiny, georuszty, 

geokompozyty, geomembrany. 

 

1.4.2. Geosiatka zbrojeniowa z włókien szklanych i węglowych przesączona asfaltem – płaski 

wyrób syntetyczny zbudowany z wiązek włókien szklanych (w kierunku wzdłużnym) i włókien 

węglowych (w kierunku poprzecznym), ułożonych wzdłużnie i poprzecznie tworzących oczka 

siatki. Siatka w węzłach nie jest usztywniana przez co możliwe jest przesuwanie 

poszczególnych wiązek zbrojeniowych (w ograniczonym zakresie). Włókna siatki są                     

w procesie produkcyjnym przesączone asfaltem, z górną posypką z piasku oraz z dolną 

warstwą zabezpieczającą z cienkiej folii poliestrowej. 

 

1.4.3. Nawierzchnia asfaltowa - nawierzchnia, której warstwy są wykonane z kruszywa 

związanego lepiszczem asfaltowym. 

 

1.4.4. Pęknięcie odbite - pęknięcie (spękanie) warstwy powierzchniowej nawierzchni, będące 

odwzorowaniem istniejących pęknięć i nieciągłości warstw w materiale, propagowanych                

w górę w wyniku koncentracji naprężeń i nieciągłości struktury materiału, prowadzących do 

lokalnego przekroczenia wytrzymałości granicznej. (Pęknięcia odbite zwykle występują                

w nawierzchniach asfaltowych posadowionych na podbudowach związanych hydraulicznie lub 

starych i popękanych nawierzchniach asfaltowych). 

 

 

1.4.5. Pozostałe określenia podstawowe są zgodne z obowiązującymi, odpowiednimi polskimi 

normami i z definicjami podanymi w STWiORB D.00.00.00 „Wymagania ogólne”. 
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1.5. Ogólne wymagania dotyczące robót  
 

 Ogólne wymagania dotyczące robót podano w STWiORB D.00.00.00 „Wymagania 

ogólne”. 
 

2. Materiały 
 

2.1. Ogólne wymagania dotyczące materiałów 
 

 Ogólne wymagania dotyczące materiałów, ich pozyskiwania i składowania, podano 

w STWiORB D.00.00.00 „Wymagania ogólne”. 
 

2.2. Geosiatka 

 

 Do wzmocnienia warstw asfaltowych nawierzchni należy zastosować wyrób złożony 

z siatki szklano-węglowej wstępnie przesączonej asfaltem o szerokości pasma 0,95 m.  

 Geosiatka, stosowana zgodnie z przeznaczeniem i zaleceniami winna być odporna na 

czynniki klimatyczne i środowiskowe spowodowane zastosowaniem materiałów, technologii, 

warunków klimatycznych i eksploatacyjnych dopuszczanych w budownictwie 

komunikacyjnym. 

 Geosiatka nie może ulegać biodegradacji, winna być odporna na działanie 

mikroorganizmów (grzyby, pleśń), czynników środowiskowych jak grunty organiczne, cement, 

lepiszcza bitumiczne i produkty ropopochodne, posiadać dużą odporność na promieniowanie 

UV. 

 

Szczegółowe wymagania dotyczące geosiatki podano w tablicy 1. 

 

Tablica 1 Wymagania dla geosiatki 

Parametr Wartość Metody badań 

Materiał 

- wszerz 

- wzdłuż 

 

włókno węglowe 

włókno szklane 

 

PN-EN ISO 

10319:2010 

Wydłużenie graniczne  [%] 

- wszerz 

- wzdłuż 

 

max. 1,5 

max. 3,0 

Wytrzymałość na rozciąganie [kN/m] 

- wszerz 

- wzdłuż 

 

min. 250 

min. 120 

     

Siatka powinna być produkowana zgodnie z wymaganiami określonymi w normie 

jakościowej ISO 9001 (EN 29001). Siatka powinna posiadać aprobatę techniczną IBDiM.  

Geosiatka może być składowana na placu budowy pod warunkiem, że jest nawinięta 

na tuleję lub rurę w wodoszczelnej nieuszkodzonej folii polietylenowej, którą zaleca się 

zdejmować przed momentem wbudowania. 

Rolki geosiatki należy składować w suchym miejscu, na czystej i gładkiej 

powierzchni oraz nie więcej niż trzy rolki jedna na drugiej. Nie wolno składować rolek 

skrzyżowanych oraz wyjątkowo można zezwolić na składowanie rolek nie owiniętych folią 

przez okres dłuższy niż jeden tydzień. 

Przy składowaniu geosiatki należy przestrzegać zaleceń producenta. 
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2.3. Emulsja asfaltowa 
 

Do wykonania warstwy sczepnej na powierzchni, na której ma być ułożona siatka 

należy stosować emulsję asfaltową szybkorozpadową o zawartości asfaltu od 60% do 70%,            

o właściwościach zgodnych z określonymi w Warunkach Technicznych IBDiM nr 60,              

“Drogowe kationowe emulsje asfaltowe EmA-99”. 

W okresie letnim przy temperaturach powietrza przekraczających +300C zaleca się 

stosować skropienie polimeroasfaltami lub emulsją na bazie polimeroasfaltów.  

 

2.4. Materiały do robót nawierzchniowych 
 

Materiały do wykonania warstwy lub warstw asfaltowych powinny odpowiadać 

wymaganiom ST właściwym dla ustalonego rodzaju nawierzchni, przykrywającego geosiatkę, 

(betonu asfaltowego). 

 

3. Sprzęt 
 

3.1. Ogólne wymagania dotyczące sprzętu 
 

Ogólne wymagania dotyczące sprzętu podano w STWiORB D.00.00.00 

„Wymagania ogólne”. 

 

3.2. Sprzęt do frezowania 
 

Należy stosować frezarki drogowe umożliwiające frezowanie nawierzchni asfaltowej 

na zimno na określoną głębokość. 

  

3.4. Układarki geosiatek 
 

 Do wykonania robót powinien być stosowany sprzęt zaakceptowany przez Inżyniera. 

Należy stosować: 

− urządzenie do maszynowego rozkładania siatki (w przypadku znacznej powierzchni 

robót) wraz z maszyną transportową (sztaplarka, ładowarka z osprzętem itp). 

 

3.5. Skrapiarki 
 

 W zależności od potrzeb należy zapewnić użycie odpowiednich skrapiarek do asfaltu 

i do emulsji asfaltowej. Do większości robót można stosować skrapiarki małe z ręcznie 

prowadzoną lancą spryskującą. Podstawowym warunkiem jest zapewnienie stałego wydatku 

lepiszcza, aby ułatwić operatorowi równomierne spryskanie lepiszczem naprawianego miejsca 

w założonej ilości (l/m2). 

 

3.6. Inny sprzęt 
 

 Pozostały sprzęt stosowany do robót powinien odpowiadać wymaganiom 

STWiORB, wymienionych w niniejszej specyfikacji. 

 

4. Transport 
 

4.1. Ogólne wymagania dotyczące transportu 
 

 Ogólne wymagania dotyczące transportu podano w STWiORB D.00.00.00 

„Wymagania ogólne”. 
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4.2. Transport geosiatek 
 

 Geosiatki należy transportować w rolkach owiniętych polietylenową folią. Folia ma 

na celu zabezpieczenie geosiatki przed uszkodzeniem w  czasie transportu i składowania na 

budowie, a także zabezpiecza składowaną geosiatkę przed negatywnym działaniem 

ultrafioletowego promieniowania słonecznego. Podczas transportu należy chronić materiał 

przed zawilgoceniem i zabrudzeniem. Rolki powinny być ułożone poziomo, nie więcej niż w 

trzech warstwach. W czasie wyładowywania geosiatki ze środka transportu nie należy dopuścić 

do porozrywania lub podziurawienia opakowania z folii. 

 Przy transporcie geosiatki należy przestrzegać zaleceń producenta. 

 

4.3. Transport innych materiałów 
 

 Transport pozostałych materiałów powinien odpowiadać wymaganiom STWiORB, 

wymienionych w niniejszej specyfikacji. 

 

5. Wykonanie robót 
 

5.1. Ogólne zasady wykonania robót 
 

 Ogólne zasady wykonania robót podano w STWiORB D.00.00.00 „Wymagania 

ogólne”. 

 

5.2. Zasady wykonywania robót 
 

 Konstrukcja i sposób zabezpieczenia geosiatką nawierzchni asfaltowej przed 

spękaniami odbitymi powinny być zgodne z dokumentacją techniczną, ST i ustaleniami 

producenta geosiatek. W przypadku braku wystarczających danych należy korzystać z ustaleń 

podanych w niniejszej specyfikacji. 

 Przy zabezpieczaniu geosiatkami nawierzchni asfaltowych przed spękaniami 

odbitymi, występują następujące czynności: 

− frezowanie istniejącej nawierzchni asfaltowej – warstwy wiążącej na szerokość 0,5 m, 

− oczyszczenie powierzchni przewidzianej do ułożenia geosiatki, 

− skropienie lepiszczem, 

− ułożenie geosiatki i przymocowanie jej do podłoża, 

− ułożenie warstwy lub warstw nawierzchni asfaltowej na rozebranym fragmencie jezdni lub 

na całej szerokości jezdni. 

 

5.3. Frezowanie nawierzchni 
 

 Frezowanie warstwy wiążącej przed ułożeniem geosiatki powinno odpowiadać 

wymaganiom STWiORB D.05.03.11. 

 

5.4. Oczyszczenie powierzchni przewidzianej do skropienia lepiszczem i ułożenia geosiatki 
 

 Przygotowanie powierzchni do skropienia lepiszczem i ułożenia geosiatki, zakłada: 

− dokładne usunięcie ze starej nawierzchni wszystkich zanieczyszczeń, nie będących 

integralną jej częścią (takich jak: luźne kawałki i odpryski asfaltu, przyczepione do 

nawierzchni kawałki błota, gliny itp.); 

− oczyszczenie całej nawierzchni (najkorzystniej obrotową, mechaniczną, wirującą drucianą 

szczotką) do stanu, w którym zapewnione zostanie pozostawienie na podłożu starej 

nawierzchni jedynie elementów związanych w sposób trwały; 
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− bardzo dokładne oczyszczenie kraterów, przestrzeni wgłębnych: pęknięć, spękań, 

powierzchni bocznych i dna; 

− odkurzanie całej nawierzchni odkurzaczem przemysłowym lub, o ile na to pozwalają 

warunki miejscowe, strumieniem sprężonego powietrza z przemieszczalnego wentylatora,          

o możliwie dużym wydmuchu powietrza; 

− zmycie nawierzchni strumieniem wody pod ciśnieniem; 

− uzupełnienie starego podłoża mieszanką mineralno-asfaltową w miejscach, gdzie występują 

znaczne jego ubytki (wskazane jest również pokrycie ich powierzchni ciekłą substancją 

wiążącą); 

− powtórne odkurzanie  całej nawierzchni odkurzaczem przemysłowym lub sprężonym 

powietrzem. 

 

5.5. Ułożenie geosiatki 
 

5.5.1 Czynności przygotowawcze 

 Ułożenie geosiatki powinno być zgodne z zaleceniami producenta i aprobaty 

technicznej, a w przypadku ich braku lub niepełnych danych - zgodne ze wskazaniami 

podanymi w dalszym ciągu. 

 Folię, w którą są zapakowane rolki geosiatki, zaleca się zdejmować bezpośrednio 

przed układaniem. W celu uzyskania mniejszej szerokości rolki można ją przeciąć piłą. 

Szerokość po przycięciu powinna umożliwić połączenie sąsiednich pasm siatki z zakładem. 

Początkowo nie należy wykonywać wcięć na wpusty uliczne i studzienki, gdyż należy je 

wykonać dopiero po naciągnięciu i zamocowaniu siatki. Przygotowane rolki siatki należy 

rozłożyć wzdłuż odcinka drogi, na którym będą prowadzone prace. 

 Rozpakowanie rulonów powinno następować pojedynczo, na przygotowanym 

podłożu. Przy większym zakresie robót zaleca się wykonanie projektu (rysunku), ilustrującego 

sposób układania i łączenia rulonów, ew. szerokości zakładek, mocowania do podłoża itp. 

 Wszystkie siatki muszą być ułożone na powierzchni równej lub wyrównanej warstwą 

profilującą; równość powierzchni jest warunkiem integralności całego układu. Nierówności 

takie jak koleiny lub wyżłobienia o głębokości większej niż 10 mm powinny być wypełnione,  

a wszystkie zanieczyszczenia jezdni usunięte lub spłukane wodą. 

 Nierówności mierzone w kierunku podłużnym i poprzecznym, pod 4-metrową łatą, 

nie powinny być większe od 5 mm. 

 

5.5.2 Sposób ułożenia geosiatki 

Siatkę można rozkładać zarówno ręcznie jak i maszynowo. Warstwę siatki należy 

rozkładać symetrycznie wzdłuż krawędzi styku poszerzenia z istn. nawierzchnią, pasem  

o szerokości nie mniejszej niż 0,95 m.  

Rozłożenie siatki może nastąpić dopiero po przeschnięciu warstwy skropienia, do 

takiego stopnia, aby była lekko klejąca się, ale nie przywierała.  

Siatkę układa się na podłożu z jednoczesnym podgrzewaniem. Podczas procesu 

rozkładania, mikrofolia od spodu siatki ma być całkowicie roztopiona, a powłoka bitumiczna 

siatki winna być nagrzana. W przypadku aplikacji ręcznej warstwę folii należy stopić gazowym 

palnikiem ręcznym; w przypadku rozkładania maszynowego warstwa ta jest topiona przez 

palniki zabudowane w urządzeniu rozkładającym. Palniki i prędkość przejazdu maszyny należy 

tak regulować aby nie dopuścić do przegrzewania siatki (przypalania powłoki z wydzielaniem 

dymu ). 

W przypadku rozkładania ręcznego należy docisnąć warstwę siatki poprzez przejazd 

lekkiego walca. W przypadku rozkładania maszynowego nie jest to wymagane i w przypadku  

podłoży frezowanych nie zalecane. Nie jest wymagane dodatkowe kotwienie siatki 

zbrojeniowej do podłoża. 
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Siatkę należy układać „na zakład” o szerokości min. 10 cm. Dotyczy to zarówno 

połączeń podłużnych jak i poprzecznych.  Docinanie siatki na żądany wymiar zarówno               

w kierunku podłużnym jak i poprzecznym może się odbywać przy wykorzystaniu zarówno 

przyrządów ręcznych jak i z wykorzystaniem mechanicznych urządzeń tnących (szlifierki 

kątowe itp).  

Po rozłożonej warstwie siatki przygotowanej do przykrycia warstwą bitumiczną 

nawierzchni może odbywać się ruch pojazdów używanych do układania tej warstwy.                   

W szczególnych przypadkach dopuszcza się także ogólny ruch kołowy w ograniczonym 

zakresie, zarówno co prędkości jak i tonażu pojazdów. 

 

5.5.3 Zalecenia uzupełniające 

 W wypadku układania geosiatki na górnej powierzchni jezdni pod nowe warstwy 

asfaltowe, powierzchnia skrapiana lepiszczem powinna mieć szerokość większą od szerokości 

pasa geosiatki o 0,10  0,15 m z każdej strony. Powierzchnia skrapiana lepiszczem powinna 

być czysta - wszelkie zanieczyszczenia gliną, kruszywem itp. powinny zostać usunięte przed 

skropieniem. Części geosiatki zanieczyszczone smarami i olejami należy wyciąć. Miejsca te 

należy powtórnie skropić wraz z brzegiem otaczającej geosiatki, a następnie wkleić w nie 

prostokątną łatę z geosiatki o wymiarach zapewniających przykrycie wyciętego otworu                 

z zakładem około 0,10 m. 

 Jeśli stosowany jest elastomeroasfalt upłynniony, zawierający rozpuszczalnik, to 

geosiatkę należy rozkładać po odparowaniu rozpuszczalnika. Jeśli używana jest emulsja 

elastomeroasfaltowa, to geosiatkę należy rozkładać po rozpadzie emulsji i odparowaniu wody. 

 Przed ułożeniem warstwy asfaltowej na ułożonej geosiatce należy naprawić miejsca 

odklejone, fałdy i rozdarcia geosiatki. 

 Niedopuszczalne jest układanie warstwy geosiatki na pęknięciach                                     

o nieustabilizowanych krawędziach. 

 Roboty prowadzi się wyłącznie podczas suchej pogody. Geosiatka nie może być 

mokra, rozkładana na mokrej powierzchni lub pozostawiona na noc bez przykrycia warstwą 

asfaltową. 

 Konieczne jest zapewnienie prawidłowego przyklejenia geosiatki do podłoża. Jeśli 

uzyskanie tego nie jest możliwe z jakiegokolwiek powodu (np. istnieją fale), to należy 

zrezygnować z zastosowanie tej technologii, bowiem niewłaściwe jej wykonanie może być 

powodem zniszczenia nawierzchni (np. fale mogą zniszczyć połączenia warstw). 

 Powstałe fale siatki można, za zgodą Inżyniera, zneutralizować, posypując siatkę 

mieszanką mineralno-asfaltową drobnoziarnistą, np. grubości 5 mm, a następnie ostrożnie ją 

ubijając. 

 Temperatura wykonawstwa robót jest limitowana dopuszczalną temperaturą robót 

asfaltowych. W przypadku stosowania do nasycania i przyklejania geosiatki emulsji 

elastomeroasfaltowej kationowej lub elastomeroasfaltu na gorąco, temperatura powietrza 

powinna być nie niższa niż 15oC, a temperatura skrapianej nawierzchni powinna być nie niższa 

niż 10oC. 

 Nie dopuszcza się ruchu pojazdów po rozłożonej geosiatce. Wyjątkowo może 

odbywać się jedynie ruch technologiczny. Wówczas pojazdy powinny poruszać się z małą 

prędkością, bez gwałtownego przyśpieszania, hamowania i skręcania. 

 

5.8. Układanie warstwy lub warstw nawierzchni asfaltowej 
 

 Warstwę mieszanki mineralno-asfaltowej zaleca się układać natychmiast po ułożeniu 

geosiatki. Na rozwiniętą geosiatkę należy najechać tyłem od czoła i rozkładać mieszankę 

zgodnie z zaleceniami technologicznymi odpowiednich STWiORB, np. D.05.03.05a W czasie 

układania warstw nawierzchni rozkładarka i pojazdy muszą poruszać się ostrożnie, bez 
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gwałtownej zmiany prędkości i kierunku. Zabrania się gwałtownego przyspieszania lub 

hamowania na nie przykrytej siatce. 

 Ręczne układanie warstwy lub warstw nawierzchni na małych powierzchniach 

powinno być wykonane przy pomocy łopat i listwowych ściągaczek oraz listew profilowych,  

w sposób odpowiadający wymaganiom STWiORB D.05.03.17. 

Maksymalna temperatura mieszanki mineralno-asfaltowej układanej na warstwie 

kompozytu nie może przekraczać 180 0C. 

 Rozłożoną mieszankę należy zagęścić walcem lub zagęszczarką płytową. 

 

6. Kontrola jakości robót 
 

6.1. Ogólne zasady kontroli jakości robót 
 

 Ogólne zasady kontroli jakości robót podano w STWiORB D.00.00.00 „Wymagania 

ogólne”. 

 

6.2. Badania przed przystąpieniem do robót 
 

 Przed przystąpieniem do robót Wykonawca powinien: 

− uzyskać wymagane dokumenty, dopuszczające wyroby budowlane do obrotu  

i powszechnego stosowania (certyfikaty na znak bezpieczeństwa, aprobaty techniczne, 

certyfikaty zgodności, deklaracje zgodności, ew. badania materiałów wykonane przez 

dostawców itp.), 

− wykonać badania właściwości materiałów przeznaczonych do wykonania robót, określone  

w punkcie 2, 

− sprawdzić cechy zewnętrzne gotowych materiałów z tworzyw. 

 Wszystkie dokumenty oraz wyniki badań Wykonawca przedstawia Inżynierowi do 

akceptacji. 

 

6.3. Badania w czasie robót 
 

 Częstotliwość oraz zakres badań i pomiarów, które należy wykonać w czasie robót 

podaje tablica 2. 

 

Tablica 2. Częstotliwość oraz zakres badań i pomiarów w czasie robót 

 

Lp. Wyszczególnienie badań i 

pomiarów 

Częstotliwość 

badań 

Wartości 

dopuszczalne 

 

1 

Sprawdzenie robót rozbiórkowych 

nawierzchni (ocena wizualna z ew. 

pomiarem) 

Co 25 m 

w osi i przy 

krawędziach 

Max. 10 mm 

rowki 

po frezowaniu 

 

2 

Sprawdzenie oczyszczenia podłoża 

(Ocena wizualna wg p. 5.5 

niniejszej ST) 

Całe podłoże 

Brak luźnych 

odprysków  i 

kurzu 

3 Badanie skropienia lepiszczem 

podłoża (wg ST D.04.03.01) 
Całe podłoże Wg ST 

 

4 

 

Ew. sprawdzenie uszczelnienia 

bocznych ścian wycięcia taśmą 

klejącą asfaltowo-kauczukową 

(ocena wizualna wg p. 5.7 niniejszej 

ST) 

 

Wycięte pasy 

nawierzchni 

Wg  p. 5.7 

5 Badanie ułożenia geosiatki (ocena Cała siatka Wg p. 5.6 
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wizualna wg p. 5.6 niniejszej ST) 

 

 

6 

Badanie warstwy lub warstw 

nawierzchni asfaltowej (wg 

odpowiedniej ST, np. D.05.03.05, 

D.05.03.17, itp.) 

Wg odpowied-niej 

ST, np. 

D.05.03.05, 

D.05.03.17, itp. 

Wg odpowiedniej 

ST, np. 

D.05.03.05, 

D.05.03.17, itp. 
 

7. Obmiar robót 
 

7.1. Ogólne zasady obmiaru robót 
 

 Ogólne zasady obmiaru robót podano w STWiORB  D.00.00.00 „Wymagania 

ogólne”. 

 

7.2. Jednostka obmiarowa 
 

 Jednostką obmiaru robót jest m2 (metr kwadratowy) zabezpieczonej geosiatką 

powierzchni nawierzchni, łącznie z wyfrezowaniem na szerokość 0,5 m istniejącej warstwy 

wiążącej. 

 

8. Odbiór robót 
 

8.1. Ogólne zasady odbioru robót 
 

 Ogólne zasady odbioru robót podano w ST  D.00.00.00 „Wymagania ogólne”. 

 Roboty uznaje się za wykonane zgodnie z dokumentacją projektową,  STWiORB  

i wymaganiami Inżyniera, jeżeli wszystkie pomiary i badania z zachowaniem tolerancji według 

punktu 6 dały wyniki pozytywne. 

 

8.2. Odbiór robót zanikających i ulegających  zakryciu 
 

 Odbiorowi robót zanikających i ulegających zakryciu podlegają: 

− przygotowanie uszkodzonego miejsca nawierzchni (obcięcie krawędzi, oczyszczenie dna  

i krawędzi, usunięcie wody), 

− wypełnienie spękań w istniejącej nawierzchni i równość podłoża, 

− skropienie lepiszczem podłoża, 

− ew. przyklejenie taśm kauczukowo-asfaltowych, 

− rozłożenie geosiatki bez fałd z przymocowaniem do podłoża i wycięciem otworów na 

studzienki. 

 

9. Podstawa płatności 
 

9.1. Ogólne ustalenia dotyczące podstawy płatności 
 

 Ogólne ustalenia dotyczące podstawy płatności podano w STWiORB D.00.00.00 

„Wymagania ogólne”. 

    

9.2. Cena jednostki obmiarowej 
 

 Cena wykonania 1 m2 nawierzchni asfaltowej z geosiatką obejmuje: 

− prace pomiarowe i roboty przygotowawcze, 

− oznakowanie robót, 

− zakup i dostarczenie materiałów na budowę, 

− dostarczenie sprzętu na budowę 
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− wykonanie nawierzchni zgodnie z dokumentacją projektową,  STWiORB i ewentualnie 

zaleceniami Inżyniera, obejmującej frezowanie istn. w-wy wiążącej, oczyszczenie podłoża, 

skropienie lepiszczem, rozłożenie geosiatki, ułożenie nawierzchni asfaltowej, itp., 

− pomiary i badania laboratoryjne, 

− odtransportowanie sprzętu z placu budowy. 
 

10. Przepisy związane 
 

10.1. Ogólne specyfikacje techniczne (STWiORB) 
 

1. D.00.00.00 Wymagania ogólne 

2. D.01.02.04 Rozbiórka elementów dróg, ogrodzeń i przepustów 

(podspecyfikacja w zbiorze D-01.00.00 Roboty przygotowawcze) 

3. D.04.03.01 Oczyszczenie i skropienie warstw konstrukcyjnych 

(podspecyfikacja w zbiorze D-04.01.0104.03.01 Dolne warstwy 

podbudów oraz oczyszczenie i skropienie) 

4. D.04.04.0004.04.03 Podbudowy z kruszywa stabilizowanego mechanicznie 

5. D.05.03.05 Nawierzchnia z betonu asfaltowego 

6. D.05.03.11 Recykling (podspecyfikacja „Frezowanie nawierzchni asfaltowych 

na zimno”) 

 

10.2. Inne dokumenty 
 

7. Tymczasowe wytyczne techniczne. Polimeroasfalty drogowe. TWT-PAD-97. Informacje, 

instrukcje - zeszyt 54, IBDiM, Warszawa, 1997 

8. Warunki techniczne. Drogowe kationowe emulsje asfaltowe EmA-99. Informacje, 

instrukcje - zeszyt 60, IBDiM, Warszawa, 1999 

9. Katalog wzmocnień i remontów nawierzchni podatnych i półsztywnych, GDDP - IBDiM, 

Warszawa, 2001. 
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